LE CONTE DU GRAALou LE ROMAN DE PERCEVAL LE GALLOIS
« Chanson de geste » de Chrétien de Troyes (France, 1160-1190])

RYTHME ET TEMPS : Que remarques-tu ?
L’Introduction est composée
dans un temps

tandis que la partie chantée est composée
dans Un EEMPS ..o

C'est UN PYEhME ...
Il est basé sur la succession
d'une note ......ccooveveenn. etdune.................

Il donne une atmosphere .........cocevevvecenenne
a la musigue qui convient au ...........ccccveeeeene.

LA MESUPE BSE ..o
mais c’est une mesure a

L'introduction est jouée

Parle ... etle .
La partie chantée est accompagnée également
ParIES ..o

Frappe le rythme.
Combien de notes par temps comptes-tu ?

A partir de « Mais il I'entend parmi le bois »
la mesure est-elle toujours ternaire ?

La mMeSsUre @St ... ,
mMais C’'est UNE MESUIe @ .uvvrvesessnenns temps.

Binaire Ternaire
2 temps 214 | 6/8
3 temps 3/4 9/8
4 temps 44 | 12/8

Dans la mesure binaire, le temps se divise en 2, 4, 8, etc
Dans la mesure ternaire, le temps se divise en 6, 9, 12, etc.
La mesure a 2 temps ternaire peut donc contenir B8 croches.
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L'Introduction est compaosée
dans Un EEBMPS ...

tandis que la partie chantée est composée
dans UN EEBMPS ...
Cest un r'YEhME ..., ,
Il est baseé sur la succession

d’'une note ...........ccceueueenne. et d'une

Il donne une atmosphére
a la musigue qui convient au .............cccc.........

LA MESUPrE BSt ...
mais c’est une mesure a

L'introduction est jouée

Parle ... etle .
La partie chantée est accompagnée également
Par18S ..o

Frappe le rythme.
Combien de notes par temps comptes-tu ?

A partir de « Mais il I'entend parmi le bois »
la mesure est-elle toujours ternaire ?

LA MESUPE BSt ...y
mais c’est une mesure a

Binaire |Ternaire
2 temps 2/4 | 6/8
3 temps 3/4 9/8
4 temps 4/4 | 12/8

Dans la mesure binaire, le temps se divise en 2, 4, 8, etc
Dans la mesure ternaire, le temps se divise en 6, 9, 12, etc.
La mesure a 2 temps ternaire peut donc contenir 6 croches.

3 3
SRR -
L'unité de temps est la NOIRE POINTEE.
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